

Sierpc, dn. 18.12.2014r.

postępowanie WIR.271.21.2014

Komunikat na stronę internetową

Sprostowanie omyłki pisarskiej w treści SIWZ na stronie internetowej Zamawiającego,

dot.- ust. XXIII pkt. 3.

jest:

3. Cena oferty musi obejmować wszystkie niezbędne wydatki i koszty związane z realizacją przedmiotu umowy, które zostały uwzględnione w cenach jednostkowych z uwzględnieniem możliwości wzrostu ilości obsługiwanych budynków oraz tym samym wzrost liczby mieszkańców jak również możliwości wzrostu ilości worków i pojemników do zbiórki odpadów komunalnych.

powinno być:

3. Cena oferty musi obejmować wszystkie niezbędne wydatki i koszty związane z realizacją przedmiotu umowy, które zostały uwzględnione w cenach jednostkowych z uwzględnieniem możliwości wzrostu ilości obsługiwanych dróg, chodników oraz zwiększenie ilości pojemników na piasek.

dot.- ust. XXIII pkt. 4.

jest:

4. Cenę oblicza się w punkcie 1. Formularza Oferty (Załącznik Nr 1 do SIWZ,) przez zsumowanie pomnożonych mas rodzajów odpadów komunalnych (szacowanych z należyłą starannością przez Zamawiającego) przez ceny jednostkowe proponowane przez Wykonawcę.

powinno być:

4. Cenę oblicza się w punkcie **KWOTA BRUTTO PKT. 1-11**. Formularza Oferty (Załącznik Nr 1 do SIWZ,) przez zsumowanie pomnożonych zakresów (szacowanych z należyłą starannością przez Zamawiającego) przez ceny jednostkowe proponowane przez Wykonawcę.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/

Bogdan Ciemiecki